Hiiségesség, BCNF

1. Tekintsikk az R(A, B,C, D) sémat az F = { B — C } fliggéshalmazzal. Hény kiilonb6zé
nemtrividlis hiiséges felbontasa van két részre a fenti séménak? (Egy felbontés akkor nemtrivialis,
ha egyik része sem maga az R.)

2. Tekintsiik az R(A, B,C, D, E, F) relaciés séméat az F fiiggéshalmazzal, ahol
F={A— BC,C— D,B— EF,E— D }. Tekintsiik tovdbb4a ennek a sémanak a kovetkezo6
felbontasat: (AC, BEF, ABD).
a) Hiiséges-e ez a felbontas?
b) BCNF az eredeti séma?
c¢) A felbontds mindharom tagjarél dontse el, hogy BCNF-e.

3. Adott az R(LM NOP) relaciés séma és az F = { MOP — L, LN — ON, NO — M, OP — N,
PN — LP} funkciondlis fliggéshalmaz. Igaz-e, hogy az (LMOP,OPN, LMO) felbontéas vesz-
teségmentes?



